Je sais résoudre des problémes ou it faut utiliser la multiplication. -

Résous le probléme en t’aidant du schéma si nécessaire.

Aujourd’hui, la fleuriste a vendu 6 bouquets de 5 roses.
Combien de roses la fleuriste a-t-elle vendues en tout?

Aide-toi du schéma, Je cherche.

7 roses
.

Je réponds.

Résous le probléme en t’aidant du schéma si nécessaire.

Un cuisinier a acheté 7 boites de 10 ceufs.
Combien d’ceufs le cuisinier a-t-il achetés?

Aide-tol du schéma. Je cherche.

Je réponds.

Repére les angles droits et marque-les en rouge.




